2.2. llpukjaja AoriyHuX onepanii Hag HEYiTKUMHU MHOKUHAMHU.

Hexaii:
B=0,7/x; +09/x, +0,1/ x5 +1/ X, (2.8)
C=01/x;+1/x, +0,2/ x5 +0,9/x,

Toni:

1) A < B, To0to A micmumscsi y B abo B dominye A. C ne nopisniosana mi 3 A,

ni 3 B, moomo napu {4, C} i {4, C} — napu HeTOMIHYFOUHX HEYITKHMX MHOKHH.
2)A#=B=C.

3) A=06/x, +08/x, +1/x3+0/X%,
B=03/x; +01/x, +0,9/x53 +0/x,
4) AnB=0,4/%x, +0,2/x, +0/ x5 +1/ x4
5 AuB=0,7/%x, +0,9/x, +01/ x5 +1/x,
6) A~-B=ANB=03/x+01/X, +0/x5 +0/x,
NA®B=0,6/x +08/x, +01/X3+0/x,

2.3. I'padiune mnpeacraBjieHHs JIOTIYHMX oOmepauiii HaJl HEYITKUMHU
MHOKMHaAMH. [[1s HEYITKUX MHOXHH MOXHa OyayBaTh Bi3yaJilbHE
npeacTaBiaeHHS. Po3riisiHeMO NPAMOKYTHY CUCTEMY KOOpPJAMUHAT, Ha OCl OpAUHAT
AKOI BIJIKJIaNalOTbCA 3HaueHHS Lia(X), HA ocl abcuuc B JOBUIBHOMY HOPSIKY
po3TamoBaHi eileMeHTH E (MU BXX€ BUKOPHUCTOBYBAJIM TaKe YSBJIEHHS B

MPUKJIaaax HEUITKUX MHOXHUH). SIK10 £ 3riTHO CBOET MPUPOAU BIIOPSITIKOBAHE,
TO 1€l mopsAA0K OaxaHO 30eperTu.

ANA

Puc. 2.1. I'padiuna iHTepOpeTallis JIOTTYHUX ONepariii

Ha pucynky 2.1. 3amrpuxoBaHa 4acTHHA BIAOBIIA€ HEUITKIA MHOXKHHI A 1, IKIIO
TOBOPUTH TOYHO, 300pa’kae 00JacTh 3HA4eHb A 1 BCIX HEUITKUX MHOXHUH, IO
MICTSITBCS B A..



